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LOIRE-MENTI KASTÉLYOK ÉS
PÁRIZS

Párizs történelme és ikonikus épültei, Versailles fényűzése
és a Loire-völgy romantikus kastélyai.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Kontinentális reggeli +
fakultatív vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 21 - 27. 394 000 Ft

Július 08 - 14. 369 000 Ft

Szeptember 12 - 18. 379 000 Ft

PROGRAM

Július, szeptemberi csoportok programja (a májusi csoport programját
lentebb találja):
1. NAP AUSZTRIÁN ÁT PASSAUBA, A DUNA VÁROSÁBA

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből,  Miskolcról  és Pécsről  Budapestre.
Mindhárom útvonalon további  felszállási  lehetőségeket biztosítunk.  A főváros után Ausztrián keresztül
Németországba  utazunk.  Passauba  érve  városnézés  a  három  folyó  találkozásánál  fekvő,  hangulatos
városban. Felkeressük a híres Dómot, melyben található a világ egyik legnagyobb orgonája. Tovább haladva
megtekintjük  első  királynénk,  Gizella  kápolnáját,  majd  elsétálunk  a  város  legkülönlegesebb  pontjához,
ahhoz a földnyelvhez, ahol a három folyó, a Duna, az Inn és az Ilz találkozik. Maradandó élmény ott állni, és
egyszerre látni a három különböző színű folyó vizét, ahogy összefonódik. Passaut elhagyva németországi
szállásunkra buszozunk, ahol fakultatív vacsora.

2. NAP UTAZÁS PÁRIZSBA, BUSZOS VÁROSNÉZÉS

Reggeli  után  a  francia  fővárosba,  Párizsba  utazunk.  Megérkezésünket  követően  buszos  városnézésre
indulunk: Városháza, Concorde tér, Luxemburg-kert, Opera, Champs-Élysées, Trocadero tér. Ezt követően
felmegyünk a Montmartre-ra, a híres művésznegyedbe, ahol a világ leghíresebb festői is megfordultak. A
Sacré-Coeur templom lépcsőjéről fantasztikus látvány táruló elénk a kivilágított városra. A Montmartre-ról
leérkezve látjuk a híres és hírhedt Pigalle  negyedet és a Moulin Rouge-t  is.  Este buszunkkal  a  párizsi
szállásunkra utazunk (2 éj).

3. NAP A CSODÁS ÉPÜLETEK NAPJA PÁRIZSBAN

Ezen a napon a belvárosban, a Cité-szigeten kezdjük városnézésünket, ahol megcsodáljuk az újjáépített
Notre-Dame-ot.  A tűzvész után megújult  székesegyház belülről  is  lenyűgöző látványt nyújt.  A szigeten
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tovább haladva a Conciergerie-hez érkezünk, majd a Sainte-Chapelle gótikus kápolnát tekintjük meg, mely
színpompás üvegablakaival varázsolja el  a látogatókat. A Szajnán átkelve gyönyörködhetünk a belváros
palotáiban és műemlékeiben, pl. Operaház, Diadalív. Este hajókirándulási lehetőség a Szajnán, mely során
egy másik nézőpontból is megcsodálhatjuk Párizst. Szállás, mint előző nap.

4. NAP VERSAILLES POMPÁJA ÉS ORLÉANS FÉNYEI

Viszonylag  korán  indulunk  az  Eiffel-toronyhoz,  hogy  elkerüljük  a  nagyon  hosszú  sorbanállást.  Így  kell
várakozni, hogy aki akar felmenjen a toronyba. Déli órákban Versailles felé indulunk. A XVII. században
megálmodott és kialakított palota és park napjainkban is a kastélyépítészet egyik legfényűzőbb mintaképe.
A Napkirály, XIV. Lajos nem sajnálta a pénzt és a pompát: díszes termek, ragyogó tükrök, mesteri szobrok
és geometrikus kertek teszik a palotát a világ egyik legszebb főúri rezidenciájává. Várhatóan itt is sokan
lesznek.  Kastélylátogatásunk  után  a  Loire  folyó  völgyében  fekvő  városba,  Orléans-ba  visz  buszunk.
Katedrálisának alapjai a XII. századból származnak (csak külső fényképezés), főterének közepén pedig az
orléansi-szűz, Jeanne d’Arc lovasszobra áll. Az esti belvárosi séta után foglaljuk el szállásunkat (2 éj).

5. NAP CHAMBORD, CHENONCEAUX, AMBOISE KASTÉLYAI

A mai napunk a kastélyokról szól. Elsőként a chambordi palotát keressük fel. Az erdőből előtűnő, szép
parkkal övezett épületegyüttes az ember csodálatát váltja ki. Számtalan tornya és 440 terme miatt a Loire-
völgy  egyik  legimpozánsabb  kastély.  A  déli  órákban  a  chenonceaux-i  kastélyt  tekintjük  meg,  mely
különlegességét  annak köszönheti,  hogy Franciaország legnagyobb vízikastélya.  Mai  napunk harmadik,
egyben utolsó gyöngyszeme az amboise-i  reneszánsz kastély,  ahol  Leonardo da Vinci  is  élt.  A mester
hamvait ma is itt őrzik a kastély kápolnájában. Az esti órákban érkezünk vissza szállásunkra.

6. NAP TROYES ÉS NANCY MŰEMLÉKEI

Programunkat  folytatva  két  különleges  várost  keresünk  fel.  Először  Champagne  grófságának  egykori
székhelyére, Troyes-ba utazunk. A város legmonumentálisabb épülete a XII. században épült, gótikus Szent
Péter  és  Pál-katedrális.  Ezt  természetesen  megnézzük.  Élményünket  tovább  fokozzák  a  belváros
fagerendás épületei  és a középkori  hangulat,  mely az egész várost áthatja.  Folytatva utunkat,  délután
érkezünk az egykori Lotaringiai Hercegség központjába, Nancy-ba, ahol a klasszicista stílusú belvárosát
keressük fel.  A Stanislas tér látványos épületeivel,  díszes rácsaival és szökőkútjaival olyan harmonikus
egységet alkot, hogy az UNESCO Világörökség részévé nyilvánították. Városnézésünk után Franciaországot
elhagyva Németországba utazunk, ahol a szállásunk lesz.

7. NAP NÉMETORSZÁGON ÉS AUSZTRIÁN ÁT HAZA

Reggeli  után  hazaindulás.  Utazás  Németországon  és  Ausztrián  keresztül,  rendszeres  pihenőkkel.
Hegyeshalomnál lépjük át a határt, a fővárosba várhatóan érkezés 21 óra (+/-30 perc) körül. Ezután vidéki
utasainkat a visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

Májusi csoport programja:

1. NAP SZEGED / PÉCS / DEBRECEN – BUDAPEST – AUSZTRIA –
NÉMETORSZÁG

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből,  Miskolcról  és Pécsről  Budapestre.
Mindhárom útvonalon további  felszállási  lehetőségeket biztosítunk.  A főváros után Ausztrián keresztül
Németországba utazunk. Passauba érve városnézés a három folyó találkozásánál lévő hangulatos városban.
Felkeressük  híres  Dómot,  melyben  található  a  világ  egyik  legnagyobb  orgonája.  Tovább  sétálva  első
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királynénk,  Gizella  kápolnáját  és a három folyó összefolyásának helyszínét is  megtekintjük.  Különleges
élmény a földnyelv végén állva egyszerre látni a 3 folyót: Duna, Inn, Ilz. Passaut elhagyva németországi
szállásunkra megyünk, ahol fakultatív vacsora.

2. NAP NÉMETORSZÁG – PÁRIZS

Reggeli után a francia fővárosba utazunk. Megérkezésünket követően Párizsban, egy buszos városnézést
teszünk: Városháza, Concorde tér, Luxemburg-kert, Opera, Champ-Elysées, Diadalív, Trocadero tér. Ezt
követően felmegyünk a Montmart-ra. Sétálunk a művészek negyedében, ahol a világ leghíresebb festői is
megfordultak.  A  Sacré  Coeur  belső  díszítésénél  még  megkapóbb  a  templom  lépcsőjéről  elénk  táruló
fantasztikus látvány a kivilágított városra. A Montmart-ról leérkezve látjuk a híres (hírhedt) Pigalle-t és a
Moulin Rouge-t is, majd párizsi szállásunkra buszozunk (2 éj).

3. NAP PÁRIZS (NOTRE DAME, LOUVRE)

Ezen a napon a belvárosban, a Cité-szigeten kezdjük városnézésünket, ahol az újjáépített Notre Dame-ot
csodáljuk meg.  A tűzvész után megújult  székesegyház belülről  is  lenyűgöző látványt  nyújt.  A  szigeten
tovább haladva a Conciergerie-hez érkezünk, melyet a St. Chapelle templom követ. A Szajnán átkelve a világ
talán leggazdagabb festészeti gyűjteményével rendelkező múzeum, a Louvre vár bennünket. A tárlat teljes
megtekintésére talán egy hét is kevés lenne, de a leghíresebb alkotásokat (Mona Lisa, Milói Vénusz...) így is
meg lehet tekinteni az egyéni látogatás során. A nap során lesz szabadidő is. Szállás, mint előző nap.

4. NAP PÁRIZS (EIFFEL-TORONY) – VERSAILLES – ORLEANS

Viszonylag korábban indulunk, hogy kisebb sor legyen az Eiffel-toronynál. Ekkor fel lehet menni a második
emeletig. Ezt követően hajókirándulási lehetőség a Szajnán, mely során gyönyörködhetünk még Párizsban,
mielőtt elhagynánk a fővárost. Déli órákban Versailles-ba indulunk. A XVII. században kialakított remekmű
mai napig a kastélyok és parkok mintájául szolgál. A Napkirály volt, aki pénzt nem sajnálva kidíszítette és
megnövelte a palotát majd a kertet, mely így a világ egyik legszebb főúri kastélya lett. Belső díszítése,
szobái  lenyűgözőek.  Kastélylátogatásunk  után  a  Loire  folyó  völgyében  fekvő  városba,  Orleans-ba  visz
buszunk.  Katedrálisának  alapjai  a  XII.  századból  valóak.  Szép  főterének  közepén  az  Orleansi-szűz
lovasszobra áll. Az esti belvárosi séta után foglaljuk el szállásunkat (2 éj).

5. NAP CHAMBORD – CHENONCEAUX – AMBOISE

A mai napunk a kastélyokról fog szólni. Az első kastély, melyet felkeresünk, a Chambord palota. Az erdőből
előtűnő szép parkkal  körbevett  épülettömb az ember csodálatát váltja  ki.  Számtalan tornyával  és 440
termével  az  egyik  legimpozánsabb  kastély  a  Loire-völgyében.  Déli  órákban  a  Chenonceaux  kastélyt
tekintjük meg, ami azért is különleges, mert ez a legnagyobb vízikastély az országban. Mai harmadik, egyben
utolsó gyöngyszemünk az Amboise reneszánsz kastély. Ez azért is érdekes mert Leonardo da Vinci is élt
ebben a palotában, sőt hamvai is itt találhatóak. A koraesti órákban fejezzük be kastélykörutunkat, és
érkezünk vissza szállásunkra.

6. NAP ORLEANS – TROYES – NANCY – NÉMETORSZÁG

Programunkat folytatva két különleges várost tekintünk meg. Először Champagne Grófságának egykori
székhelyére, Troyes-ba utazunk. A város legmonumentálisabb épülete a gótikus Péter-Pál Katedrális, mely
a  XII.  században  épült.  Ezt  természetesen  megnézzük.  Élményünket  fokozzák  a  belváros  fagerendás
épületei és a középkori hangulat. A város mindenki tetszését elnyeri. Folytatva utunkat, délután érkezünk
az egykori Lotaringiai Hercegség központjába, Nancy-ba, melynek klasszicista stílusú belvárosát keressük
fel.  A  Stanislas  tér  látványos  épületeivel,  szökőkútjaival  oly  harmonikus,  egységes  képet  mutat,  hogy
bekerült  az  UNESCO  Világörökségei  közé.  Városnézésünk  után  Franciaországot  elhagyva  érünk
Németországba, ahol a szállásunk lesz.

7. NAP NÉMETORSZÁG – AUSZTRIA – BUDAPEST

Reggeli  után  hazaindulás.  Utazás  Németországon  és  Ausztrián  keresztül,  rendszeres  pihenőkkel.
Hegyeshalomnál lépjük át a határt, a fővárosba várhatóan érkezés 21 óra (+/-30 perc) körül. Budapest után
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mindenkit a felszállási helyére szállítunk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   6 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Párizs - Múzeum Kártya 85 €
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Párizs - Eiffel-torony (2. emelet)  24 €

Párizs - Hajózás a Szajnán 20 €
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Versailles - tárlatvezetés 21 €

Chambord kastély 19 €
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Chenonceau kastély 16 €

Amboise kastély 17 €

Belépők ára: kb.: 202 €

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/franciaorszag
Időeltolódás: Franciaországban nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és réteges ruházatot
javaslunk. Templomok látogatásához térd fölötti részek takarása, és fedett váll

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/franciaorszag
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szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő.
Időjárás: Meleg idő várható, de nyáron is előfordulnak záporok Franciaországban.
Erre is készüljön fel.
Víz: Iható a csapvíz.
Program: A párizsi program sok sétával, metrózással, lépcsők megmászásával jár,
így kényelmes lábbeli javasolt.
Párizsban fokozott zsebtolvajlás veszély van. A francia fővárosba látogatók
fokozottan figyeljenek értékeikre, okmányaikra. Óvakodjanak az utcai árusoknál
elővenni a pénztárcájukat, fokozottan figyeljenek táskájukra, tárcájukra a metrón
és a nagyobb turistalátványosságoknál.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.
Pénzváltás: Franciaországban a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


